Electric Paper
{ Konrad-Zuse-Allee 13

21337 Lineburg

Electric Paper

Sehr geehrter Herr
Prof. Moéller (PERSONLICH)

Auswertungsbericht Lehrveranstaltungsevaluation an die Lehrenden

Sehr geehrter Herr Prof. Moller,

Sie erhalten hier die Ergebnisse der automatisierten Auswertung der
Lehrveranstaltungsevaluation zur Veranstaltung Elektronik |

Fragebogen Typ Ingenie2:

Der zuerst angegebene Globalindikator setzt sich aus folgenden Skalen des Fragebogens
zusammen:

- Gesamte Lehrveranstaltung (LV)

- Vorlesung (VL)

- Ubungen (U)

- Organisatorisches

Als nachstes werden die einzelnen Mittelwerte der oben genannten Skalen aufgefuhrt.

Im zweiten Teil des Auswertungsberichts werden die Mittelwerte aller einzelnen Fragen
aufgelistet.

Bei Riickfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfligung.
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Prof. Moller

Elektronik | ()
Erfasste Fragebogen = 36

v

[ Globalwerte
1 2 3 4 mw=1.2
Gesamte Lehrveranstaltung (LV) + H= | | | B 5=0.4
1 2 3 4 mw=1.2
Vorlesung (VL) N == | | | B 5=0.4
.. .. 1 2 3 4 mw=1.6
Ubungen (U) N i ] ; | | B §=0.7
. . 1 2 3 4 mw=1.4
Organisatorisches . i m— ‘ | : s=0.5
Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Legende Relative Haufigkeiten der Antworten 1Std.-Abw.2 Mittzlwert . Median5
Linker Pol Rechter Pol n=Anzahl
Fragetext mw=Mittelwert
s=Standardabweichung
E.=Enthaltung
Skala Histogramm
[ Allgemein
' |ch studiere: n=35
Mechatronik | | 54.3%
ck [] 5.7%
Sonstiges I:l 2.9%
[ Gesamte Lehrveranstaltung (LV)
0, 0, 0, 0,
21 Die LV verfolgt ein klares Ziel (roter Faden). Ich stimme voll zu Blle __19% Q% Q% Ich stimme gar nicht
—t— - g n=36
mw=1.2
s=0.4
1 2 3 4
22 Die fiir die LV erforderlichen Vorkenntnisse/Grundlagen wurden durch Schule/bisheriges Studium vermittelt. n=36
ja | | 94.4%
nein ] 5.6%
24 Die Lehrinhalte und das Tempo der Stoffvermittiung sind dem gegebenen Zeitrahmen angemessen. n=35
9 geg 9
genau richtig | | 54.3%
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2.5)

Der Arbeitsaufwand fiir die LV ist angemessen. n=35
genau richtig | | 71.4%
zu viel : 28.6%
[ Vorlesung (VL)
; . . . 85% 15% 0% 0%
*D Die VL ist gut gegliedert. Ich stimme voll zu |__|i| > ° ° Ich stimme gar nicht =3
2 mw=1.1
s=0.4
1 2 3 4
) . . . . e 92% 8% 0% 0%
2 VL-Hilfsmittel (Skripte) sind hilfreich. Ich stimme voll zu |_,|_(: . ° ° Ich stimme gar nicht n=36
2 mw=1.1
s=0.3
1 2 3 4
) . . I 47% 41% 12% 0%
3 Inhalte sind anschaulich (Beispiele). Ich stimme voll zu f . } ? . . Ich stimme gar nicht n=3
2 mw=1.6
s=0.7
1 2 3 4
; ; 88% 12% 0% 0%
*Y kann Inhalte gut vermitteln. Ich stimme voll zu |__|_°| . ° ° Ich stimme gar nicht =3
2 mw=1.1
s=0.3
1 2 3 4
5 . . 100% 0% 0% 0%
9 ist auf Jede Lv QUt vorbereitet. Ich stimme voll zu . . . ° Ich stimme gar nicht n=35
2 mw=1
s=0
1 2 3 4
! . . .. 63% 34% 3% 0%
o bege|5tert mich fir das Fach. Ich stimme voll zu I o= i . . . Ich stimme gar nicht n=3
2 mw=1.4
s=0.6
1 2 3 4
[ Ubungen (U)
) . . . 18% 70% 12% 0%
*V Die Aufgaben sind klar verstandlich. Ich stimme voll zu o,_l_o, > ° Ich stimme gar nicht =33
2 mw=1.9
s=0.6
1 2 3 4
) . . 35% 47% 18% 0%
*? Die Anforderungen sind angemessen. Ich stimme voll zu ,°_|__o| . ° Ich stimme gar nicht n=3
2 mw=1.8
s=0.7
1 2 3 4
3 . . . 59% 38% 3% 0%
*9 0/VL sind gut aufeinander abgestimmt. Ich stimme voll zu L o: . ° ° Ich stimme gar nicht =32
2 mw=1.4
s=0.6
1 2 3 4
. .. . " 17% 16% 3% 3%
*¥ Rickfragen sind problemlos klarbar. Ich stimme voll zu ; " . ° ° Ich stimme gar nicht =31
2 mw=1.3
1 2 3 4
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) : 37% 53% 0% 10%
- kann Inhalte QUt vermitteln. Ich stimme voll zu I . .- . i . g Ich stimme gar nicht n=30
2 mw=1.8
s=0.9
1 2 3 4
6 . - . 71%  23% 3% 3%
9 st anJede U QUt vobereitet. Ich stimme voll zu I o= i . ° ° Ich stimme gar nicht n=3
2 mw=1.4
§=0.7
E.=1
1 2 3 4
; . . 71% 19% 6% 3%
0 geht auf Fragen geanGnd ein. Ich stimme voll zu f o= i . ° ° Ich stimme gar nicht n=3
2 mw=1.4
$=0.8
E.=1
1 2 3 4
[ Organisatorisches
. : ; 76% 19% 5% 0%
*" Die Bewertungen sind transparent. lch stimme voll zu |__|°_| . ° ° Ich stimme gar nicht =21
2 mw=1.3
$=0.6
E.=13
1 2 3 4
) Lo Lo 51%  34% 14% 0%
*? Die Réume sind in Ordnung- Ich stimme voll zu I . .- o: . ° Ich stimme gar nicht n=35
z mw=1.6
§=0.7
1 2 3 4
v . . . 76% 24% 0% 0%
9 Webinfos zur LV sind gut erhaltlich. Ich stimme voll zu |__|°_| . ° ° Ich stimme gar nicht =33
2 mw=1.2
s=0.4
1 2 3 4
. . 0 0 0, 0,
54) Die Organisation von VL und Ubungsbetrieb Ich stimme voll zu :il/o_| 24%h Q% G Ich stimme gar nicht n=3
ist gelungen. 2u mw=1.2
s=0.4
1 2 3 4
[ Gesamtnote
" Ihre Gesamtbewertung fir diese Lehrveranstaltung: n=35
mw=1.5
sehrgut | | 54.3% s=06
befriedigend  [] 2.9%
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Profillinie

Teilbereich:

Name der/des Lehrenden:  Prof. Mdller
Titel der Lehrveranstaltung: Elektronik |

u (Name der Umfrage)

Mechatronik

2.1) Die LV verfolgt ein klares Ziel (roter Faden). Ich stimme voll » Ich stimme gar mw=1.2
zu T nicht zu

3.1) Die VL ist gut gegliedert. Ich stimme voll -’ Ich stimme gar mw=1.1
zu T nicht zu

3.2)  VL-Hilfsmittel (Skripte) sind hilfreich. Ich stimme voll -I Ich stimme gar mw=1.1
zu \\ nicht zu

3.3) Inhalte sind anschaulich (Beispiele). Ich stimme voll > Ich stimme gar mw=1.6
zu / nicht zu

34) kann Inhalte gut vermitteln. Ich stimme voll < Ich stimme gar mw=1.1
zu r nicht zu

3.5) st auf jede LV gut vorbereitet. Ich stimme voll -v Ich stimme gar mw=1
2u '|\\ nicht zu

36) begeistert mich fiir das Fach. Ich stimme voll Y Ich stimme gar ~ mw=1.4

N nicht zu

zu \

4.1)  Die Aufgaben sind klar verstandlich. Ich stimme voll Ich stimme gar mw=1.9
zu nicht zu

4.2)  Die Anforderungen sind angemessen. Ich stimme voll )/ Ich stimme gar mw=1.8
zu / nicht zu

43)  U/VL sind gut aufeinander abgestimmt. Ich stimme voll o Ich stimme gar mw=1.4
zu r nicht zu

4.4) Rickfragen sind problemlos klarbar. Ich stimme voll -/ Ich stimme gar mw=1.3
zu \\ nicht zu

4.5) kann Inhalte gut vermitteln. Ich stimme voll AW Ich stimme gar mw=1.8
zu //- nicht zu

46) ist auf jede U gut vobereitet. Ich stimme voll 4 Ich stimme gar mw=1.4
zu T nicht zu

47 geht auf Fragen geniigend ein. Ich stimme voll l Ich stimme gar ~ mw=1.4
zu r nicht zu

5.1)  Die Bewertungen sind transparent. Ich stimme voll —( Ich stimme gar ~ mw=1.3
zu \ nicht zu

5.2) Die Raume sind in Ordnung. Ich stimme voll I Ich stimme gar mw=1.6
2u //' nicht zu

5.3) Webinfos zur LV sind gut erhaltlich. Ich stimme voll Ich stimme gar mw=1.2
zu nicht zu

54) Die Organisation von VL und Ubungsbetrieb ist gelungen. Ich stimme voll =I Ich stimme gar mw=1.2
zu nicht zu
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